

Súd: Okresný súd Revúca  
Spisová značka: 2T/26/2017  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6817010059  
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 03. 2017  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Uhorskai  
ECLI: ECLI:SK:OSRA:2017:6817010059.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Revúca samosudcom JUDr. Michalom Uhorskaiom dňa 13. marca 2017 vydáva podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku, tento

### rozhodol:

Obvinení: B. Q.,  
G.. XX. XX. XXXX Z. P.R., E. K. B., M. XXX, prechodne bytom B., G.. P. XXX, okres P.,

M. E.,  
G.. XX. XX. XXXX Z. P., E. K. B., C.Ď. XXX, U. P.,

M. M.,  
G.. XX. XX. XXXX Z. C., E. K. A. XXX, U. C. - U.,

s ú v i n n í , ž e

U.. B. Q. Q. U.. M. E.

1/ v presne nezistený deň v období od 26. mája 2016 do 31. mája 2016 v areáli spoločnosti Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava na horizonte 500 sa po predchádzajúcej vzájomnej dohode vlámali do objektu novej ventilátorovne tak, že U.. B. Q. železnou tyčou vypáčil visiaci zámok na dverách, následne cez vypáčené dvere obaja vnikli do vnútorných priestorov novej ventilátorovne, odkiaľ U.. B. Q. z nízkonapäťového rozvážača RMS1 k ventilátoru odcudzil kábel CYKY 3x2,5 v dĺžke 17 m v hodnote 2,-- Eur, kábel CYKY 4x2,5 v dĺžke 51 m v hodnote 8,50 Eur, kábel CYKY 4x4 v dĺžke 68 m v hodnote 18,50 Eur, kábel CYKY 4x6 v dĺžke 51 m v hodnote 20,-- Eur, kábel CYKY 7x1,5 v dĺžke 68 m v hodnote 14,-- Eur, kábel CYKY 12x1,5 v dĺžke 34 m v hodnote 12,-- Eur a poškodil izomet D v hodnote 90,-- Eur a stykač 160A v hodnote 57,50 Eur a zároveň poškodil 2 ks rotačných bezkontaktných budičov RBL5 v hodnote 74 390,-- Eur zatiaľ čo U.. M. E. strážením zabezpečoval miesto činu, takto odcudzené veci spoločne naložili na dvojkolesový vozík a odviezli V. M. E. K. U.. B. Q., čím odcudzením vecí spôsobili spoločnosti Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava so sídlom Teplá Voda 671, 049 16 Jelšava, IČO: 31 685 340 majetkovú škodu vo výške 75,-- Eur a poškodením vecí škodu vo výške nie menej ako 74 537,50 Eur,

U.. B. Q., U.. M. E. Q. U.. M. M.

2/ o dva dni neskôr v popoludňajších hodinách v areáli spoločnosti Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava po predchádzajúcej vzájomnej dohode už aj s U.. M. M. sa vrátili na horizont 500 a vlámali sa do objektu starej ventilátorovne tak, že U.. B. Q. železnou tyčou vypáčil visiaci zámok na dverách, následne cez vypáčené dvere všetci traja vnikli do vnútorných priestorov starej ventilátorovne, kde vidlicovými kľúčmi rozobrali elektromotor 2,2 kW tak, že vybrali z neho stator, na ktorom bola navinutá meď, stator z elektromotora spoločne naložili na dvojkolesový vozík a odviezli do miesta trvalého bydliska U.. B.

Q., čím poškodením elektromotora 2,2 kW spôsobili spoločnosti Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava so sídlom Teplá Voda 671, 049 16 Jelšava, IČO: 31 685 340 majetkovú škodu vo výške 33,-- Eur.,

U.. B. Q., U.. M. E. Q. U.. M. M.

3/ nasledujúci deň v areáli spoločnosti Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava po predchádzajúcej vzájomnej dohode sa opätovne vrátili na horizont 500 a vnikli do otvoreného objektu starej ventilátorovne, odkiaľ U.. B. Q. vytrhol oznamovacie telefónne káble CYKYDY 40 (37)x1,5 v dĺžke 8 m v hodnote 15,50 Eur, CYKYDY 80 (74)x1,5 v dĺžke 9 m v hodnote 34,50 Eur a zároveň zničili 3 ks vzduchových poistkových odpínačov EJJ BAJ 10/402 (rok výroby 1975) v hodnote 818,50 Eur, takto odcudzené káble spoločne naložili na dvojkoľosový vozík a odviezli do miesta trvalého bydliska U.. B. Q., čím odcudzením vecí spôsobili spoločnosti Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava so sídlom Teplá Voda 671, 049 16 Jelšava, IČO: 31 685 340 majetkovú škodu vo výške 50,-- Eur a poškodením vecí škodu vo výške 818,50 Eur,

t e d a

U.. B. Q.

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku značnú škodu,

U.. M. E.

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku značnú škodu,

U.. M. M.

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

t ý m s p á c h a l i

U.. B. Q.

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,
- pokračovací zločin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1, ods. 3 písm. a) Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,

U.. M. E.

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,
- pokračovací zločin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1, ods. 3 písm. a) Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,

U.. M. M.

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,
- pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona v spolupáchateľstve podľa § 20 Trestného zákona,

Z a t o i m s ú d u k l a d á

U.. B. Q.

podľa § 245 ods. 3 Trestného zákona, § 41 ods. 2 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l/ Trestného zákona a pri zistení pritažujúcej

okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona s použitím 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a súčasne ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona pri určení probačného dohľadu mu ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 4 písm. g/ Trestného zákona pri určení probačného dohľadu sa mu určuje aj povinnosť podrobiť sa, v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom, alebo iným odborníkom, programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

U.. M. E.

podľa § 245 ods. 3 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona, § 41 ods. 2 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l/ Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 1 Trestného zákona s použitím 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a súčasne ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona pri určení probačného dohľadu mu ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 4 písm. g/ Trestného zákona pri určení probačného dohľadu sa mu určuje aj povinnosť podrobiť sa, v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom, alebo iným odborníkom, programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Súd súčasne podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zrušuje výrok o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Revúca sp. zn. 2T/113/2016 zo dňa 20. 07. 2016, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 06. 08. 2016, ktorým bol obvinenému podľa § 212 ods. 2 písm. d/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona uložený trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov podmienene so skúšobnou dobou v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov, a tiež zrušuje všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce.

U.. M. M.

podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 41 ods. 1 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, pri zistení poľahčujúcej okolnosti podľa § 36 písm. l/ Trestného zákona a pri zistení priťažujúcej okolnosti podľa § 37 písm. h/ Trestného zákona, úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona mu určuje skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd poškodenú stranu - Slovenské magnezitové závody a.s. Jelšava so sídlom Teplá Voda 671, 049 16 Jelšava, IČO: 31 685 340, s nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu možno do 8 dní od jeho doručenia podať na tunajšom súde odpor. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.

Podľa § 355 ods. 2 Tr. poriadku proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Podľa § 355 ods. 4 Tr. poriadku ak bol obvinený stíhaný pre prečin uvedený v § 211 Tr. poriadku, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dotedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí obvinenému, osobám, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátorovi. Spät'vzatím súhlasu sa trestný rozkaz ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví.

Podľa § 355 ods.6 Tr. poriadku obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým súd nezačne hlavné pojednávanie. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže tak urobiť len s jeho výslovným súhlasom.

Podľa § 355 ods.7 Tr. poriadku vzatie odporu späť, ak niet prekážok vezme samosudca uznesením na vedomie.